

BOEMELBURG LAJOS
A POFOSZ MUNKASZOLGÁLATOSOK
TAGOZATÁNAK NÉHAI ELNÖKE
ÖNÉLETRAJZ
(1929–2012)



A POFOSZ Munkaszolgálatosok 51-56 tagozatának választott elnöke vagyok. 1929. január 2-án születtem Budapesten. Édesapám a Földművelésügyi Minisztériumnak volt tisztviselője 43 évig. Utolsó beosztásából, a szakkönyvtár vezetője volt – menesztették, mert a T.D. Liszenko-féle *Szovjet biológia* könyvei mellett, a hátsó fiókban, megtalálták a kromoszómákról és a génekről szóló, elrejtett biológiai könyveket, ami akkor politikai bűn volt. Megtorlásként, ítélet nélkül, a megszolgált nyugdíját is megvonták, és 1951 júniusában egész családjunkat, 250 kilós csomaggal, a Békés megyei Dévaványára kitelepítettek. *Érdekeség, hogy ma már a kitelepítési névlistákon nem szerepel.*

1939–47 között a Budai Ciszterci gimnáziumban tanultam és érettségiztem. 1945-ben, az orosz csapatok bevonulása után néhány héttel, édesanyám megbetegedett és meghalt. 1947 és 51 között a Hungarotex Külkereskedelmi Vállalatnál dolgoztam, mint kezdő tisztviselő. Közben fizettem a hadmentességi adót. Abban reménykedtem, hogy talán nem hívnak be katonának, hiszen kellett a kereset a családnak.

1951-es kitelepítésünk után először aratásnál, majd mint útfenntartó és útkaparó végeztem fizikai munkát. 1951 végén a honvédségnél újból soroztak. Ennek jellemzője a megszegyenyítés volt, mivel meztelenül kellett a nőkből álló ún. orvosi bizottság előtt elvonulni. 1952. február 18-ra behívtak tényleges katonai szolgálatra. Ez problémát okozott a rendőrségnél, mivel mint kitelepített nem hagyhattam el a község belterületét. Keret-kíséréssel Kecskemétre kerültem, ott rövid alaki kiképzés után laktanya építésen kellett építőipari munkát végezni, segédmunkát, éjjel és ünnepnap vagonkirakást, ács betanított munkát.

További szolgálati helyeim: Pustavacs, Budapest, Nádor laktanya, Nyíregyháza, Kővágószőlős, Iszkaszentgyörgy, Mád, Debrecen, Ebes. Egyik „D”-tiszttel törtét összekülönbözésem miatt engem egyedül áthelyeztek más hasonló alakulathoz.

1954. április 24-én leszereltem. A személyi igazolványomban a személyi szám politikai sorolása 0, a katonai igazolványom XS. Ezután 15 évig építőiparban, mint ács fizikai dolgozó, majd 1969 után építőipari technikusként és kalkulátorként tevékenykedtem. Időközben megnősültem. Egy fiam van. Egy ízben pedig – indok nélkül – kitiltottak Budapestről (1956-ban).

1989-ben nyugdíjba vonultam.

A POFOSZ-ba 1991. március 13-án léptem be. Igazolványom sorszáma 20.055. Érdekeség, hogy az 1980-as években, két ízben is a munkahelyemen valamennyi dolgozóval a személyzeti osztály egyeztetette a káderlapján szereplő adatokat, de ezen akciókból én következetesen kimaradtam. Igaz, hogy nem is reklamáltam. Így nem tudom, hogy rejtegettek-e valamit rólam. Ugyancsak érdekes, hogy sem meg sem kíséreltek beszervezni a pártba.

